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Система оценивания проверочной работы 
 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 12–15 оценивается 1 баллом. Если 
в ответе допущена хотя бы одна ошибка (один из элементов ответа записан неправильно или 
не записан), выставляется 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
12 123
13 3
14 –2445
15 1

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) климатограмма А – умеренный / континентальный; 
2) климатограмма Б – субарктический 

 

Ответ включает в себя оба названных выше элемента 2 
Ответ включает в себя один (любой) из названных выше элементов 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 
оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) указание климатограммы: А; 
2) заполненная таблица с климатическими показателями: 
 

Средняя температура 
воздуха, °С 

в январе в июле 

Годовая 
амплитуда 

температур, °С 

Годовое 
количество 
осадков, мм 

Месяц, на который 
приходится наибольшее 
количество осадков  

–14 +19 33 497 июль 
 

При определении средних температур допускается погрешность ±1 °C 

 

Правильно указана климатограмма, правильно заполнена таблица  2 
Правильно указана климатограмма, в таблице допущена одна ошибка 
ИЛИ Климатограмма не указана / указана неправильно; таблица заполнена без 
ошибок 

1 

Правильно указана климатограмма; в таблице допущены две или более ошибки / 
таблица не заполнена. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о барханах  
Ответ содержит названный выше элемент 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 
оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится, что поверхность котловины окружают горы, которые 
препятствуют проникновению более влажных воздушных масс, 
ИЛИ бóльшая часть осадков выпадает на склонах гор, окружающих дно 
котловины 

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 
оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
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Система оценивания выполнения всей работы 

 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 20. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–17 18–20 

 


